

Británie míří zpět do EU, mladí musejí brexit napravit, řekla von der Leyenová

idnes.cz/zpravy/zahranicni/predsedkyne-evropske-komise-ursula-von-der-leyen-brexit.A231129_123855_zahranicni_misl

29. listopadu 2023

Politici to v roce 2016 podělali a mladá generace bude muset jejich rozhodnutí napravit. Těmito slovy se předsedkyně Evropské komise Ursula von der Leyenová vrátila k takzvanému brexitu. Spojené království podle ní jednoznačně směřuje k opětovnému vstupu do Evropské unie, což dlouhodobě dokládají i průzkumy veřejného mínění. Britské politické strany však od tématu raději dávají ruce pryč.

18 fotografií

„Musím přiznat, že svým dětem pořád říkám, že to musí napravit. S brexitem jsme to podělali a je na mladé generaci, aby našla lepší řešení. Můj osobní názor je v tomto ohledu jasný,“ řekla von der Leyenová portálu Politico na dotaz, zda by se Británie mohla znovu připojit k Evropské unii.

Prvním náznakem k opětovnému členství Spojeného království v Evropské unii je podle ní takzvaný windsorský rámeček. Jedná se o dohodu Evropské unie a Velké Británie, která nastavuje pravidla pro spornou hranici mezi Irskou republikou a Severním Irskem a která se zabývá se otázkou volného pohybu a obchodu.

Přišlo zklidnění mezi EU a Británií. Windsorský rámeček je přelomem, říká expertka



„Je to nový začátek pro staré přátele,“ zhodnotila dohodu uzavřenou mezi Bruslem a Londýnem počátkem letošního roku předsedkyně Evropské komise.

Britové by hlasovali pro vstup

Průzkumy trvale ukazují, že stále více voličů ve Spojeném království by podpořilo opětovné připojení k EU, pokud by o to bylo požádáno v referendu.

Poslední průzkum společnosti Deltapoll zveřejněný na konci listopadu například ukazuje, že pro vstup do EU by hlasovalo 48 procent Britů, pro setrvání mimo Unii pak 36 procent.

Brexit byl chyba, míní nejvíc Britů od referenda. Zlom přišel loni s kamionáky



Téma připojení k Evropské unii je však ve Westminsterském paláci považované za toxické a žádná velká politická strana jej nenavrhuje.

Opoziční labouristé, kteří podle průzkumu veřejného mínění směřují k vítězství v příštích volbách, se užším vztahům s EU nebrání. Opětovné připojení k jednotnému trhu nebo zavedení volného pohybu osob však strana kategoricky odmítá.

Měla by Velká Británie opět vstoupit do EU?

Autor: slo



Získejte internetovou televizi se 115 kanály ke každému předplatnému iDNES Premium

Související

„Horší než brexit to nebude.“ Farage zápolí v reality show s hady a bahnem

Británie netáhne. Po brexitu vysychá příliv pracovní síly ze zbytku Evropy.

Green Deal byl třeba, řekla von der Leyenová. Zhodnotila i migraci a Ukrajinu

Jak udělat z brexitu úspěch? Britská elita snovala plány na tajné schůzce

Brexit je šance, tvrdí i tři roky poté Sunak. Britové chtějí hlasovat znovu

Izraelsko-palestinský konflikt

Palestinští ozbrojenci z Pásma Gazy 7.10. zahájili rozsáhlý útok na Izrael. Vypálili nejméně stovky raket a zároveň do Izraele vyslali komanda.

- Online reportáž
- Izrael
- Benjamin Netanjahu
- Mahmúd Abbás
- Palestina
- Seriál: vznik Izraele
- Izrael a jaderné zbraně
- Šestidenní válka
- C-dome

Témata: Evropská unie, Velká Británie (Spojené království Velké Británie a Severního Irska), Brexit, Ursula von der Leyenová, Evropská komise, Brusel, průzkum

Kalhousová: Hamás bude za rukojmí žádat propuštění i těch nejhorších vrahů | (29:21) | video: iDNES.tv

Kalhousová: Hamás bude za rukojmí žádat propuštění i těch nejhorších vrahů

Nejčtenější

Darované tanky Leopard se hodí jen pro výcvik. Česko si zavřelo dveře, líčí expert

Premium Česká armáda má ve výzbroji již všech čtrnáct tanků Leopard 2A4 z Německa. Česko si podle expertů tímto darem zavřelo...

Nevyvolat poplach v lidském oku. Proč Izraelci nosí na helmách ty divné hadry

Premium Micnefet rozbíjí siluety přilby, která svou kulatostí vyvolává v lidském oku poplach. Podivnou pokrývku hlavy dostali...

Na kecy o genocidě nejsem zvědav, vpálil Vondra Davidovi. Chtěl odejít ze studia

Europoslanec Ivan David v televizní debatě na CNN Prima NEWS rozčílil europoslance Alexandra Vondru tvrzením, že Izrael...

Nepotřebuji přímluvy od Čaputové, řekl Fico. Musela za něj orodovat u Pavla

Slovenský premiér Robert Fico, jehož vláda tento týden získala důvěru, si vybral Prahu jako cíl první zahraniční...

Středula rozlítil učitele. Odbory zneužily stávkou, je to na odstoupení, vzkazují

Spolek Učitelská platforma se ostře vymezil proti pondělní akci odborů v Praze, která podle něj původní záměr učitelské...

Život ve slevě. Drahota vede mámu samoživitelku k zoufalým akcím

Premium Davem lidí proplouvá nenápadná žena s červeným deštníkem v obnošené bundě. Očima skenuje výkladní skříně obchodů. Pak...

Pavel Kolář: Naše mechanismy zajišťující přežití jsou deformovány blahobytem

Premium Přisuzují se mu až zázračné schopnosti. Mnoha lidem totiž dokázal pomoci od zdravotních potíží. Ať už šlo o české...

Manažer reprezentace exkluzivně: o konci trenérů a proč dostal funkci u záchodků

Premium Byl první, kdo trenérům reprezentace už během října navrhl: „Neskončíme?“ Dopálila ho hořká atmosféra a nedůvěra...

Na Srí Lance se srazil autobus plný českých turistů s vlakem, tři zranění

Na Srí Lance havaroval podle serveru zdejšího listu The Morning autobus s českými turisty, když se na železničním...

VIDEO: Batole na letišti prchlo rodičům a odjelo na pásu pro zavazadla

Batole se na letišti u chilského Santiaga svezlo po pásu na zavazadla až do zabezpečeného prostoru, kam mají přístup...

Německo-izraelský zpěvák lhal o diskriminaci v hotelu, všechno si vymyslel

Německo-izraelský zpěvák Gil Ofarim, který tvrdil, že ho kvůli přívěsku v podobě Davidovy hvězdy odmítli ubytovat v...

Ukrajina čelila ruským dronům, Německo nad ní chce vytvořit „zimní štít“

Sledujeme online Ukrajina za střeďeční noc hlásí sestřelení celkem 21 dronů, kterými na napadenou zemi zaútočily ruské síly. Podle...

Video



Muž v parku kopal do ženy a šlapal jí na hlavu



U Japonska se zřítil americký armádní letoun, na palubě bylo osm lidí



Třídírnou zavazadel na letišti v Chile projelo batole, uteklo rodičům



Myslela si, že je v Gaze rok. Dívka držená Hamásem se vrátila k rodině

Prodej bytu 2+KK, 43 m2, Praha, ul. Snopkova

Snopkova, Praha 4 - Kamýk

4 249 000 Kč

- [Byty_pronájem](#)
- [Byty_prodej](#)
- [Domy](#)
- [Pozemky](#)

Více z nabídky 82 057 nemovitostí

© 1999–2023 [MAFRA, a. s.](#) a dodavatelé [Profimedia](#), Reuters, ČTK, AP. Rozmnožování obsahu pro účely automatizované analýzy textů nebo dat dle ustanovení § 39c autorského zákona je bez souhlasu MAFRA, a. s. zakázáno. Jakékoliv užití obsahu včetně převzetí, šíření či dalšího zpřístupňování článků a fotografií je bez souhlasu MAFRA, a. s. zakázáno. Provozovatelem serveru iDNES.cz je MAFRA, a. s. IČ: 45313351. Vydavatelství MAFRA, a. s. je členem koncernu [AGROFERT](#).